
 
 

 

Najava planiranih aktivnosti u okviru proslave 150. obljetnice Instituta 
tijekom 2025. godine 

 
Tijekom cijele godine održavat će se razne aktivnosti koje će djelatnici Instituta organizirati za 
različite ciljne skupine - od djece osnovnoškolske dobi, srednjoškolaca i studenata do  
poljoprivrednika, zainteresiranih građana te projektnih partnera iz različitih europskih država, 
kao i drugih znanstveno-istraživačkih institucija i poslovnih partnera Instituta.   
Neke su aktivnosti već održane, poput radionice u laboratoriju za zaštitu bilja te pokazne 
radionice rezidbe maslina i gospodarenja ostacima od rezidbe. 

 
U veljači će se održati predavanje o maslinovom ulju i vođena degustacija maslinovih ulja, 
upoznavanje inozemnih partnera projekta REVIVE s 150 godina dugom poviješću i djelatnošću 
Instituta te radionica za srednjoškolce koji pohađaju smjer tehničara nutricionista. 

 
Povodom Svjetskog dana recikliranja 18. ožujka bit će predstavljen projekt WASTEREDUCE, čiji 
je opći cilj poboljšanje upravljanja otpadom u zaštićenim i Natura 2000 područjima. Također, 
u ožujku Laboratorij za tlo, biljku i vodu organizira dane otvorenih vrata, tijekom kojih će 
posjetitelji moći upoznati usluge koje laboratorij nudi. 

 
S dolaskom proljeća dio aktivnosti seli se na otvoreno, pa će u travnju biti organizirani dani 
otvorenih vrata u vinogradima Instituta i seljačka tržnica na Trgu slobode u Poreču, gdje će biti 
predstavljeni primjeri dobre prakse izravne prodaje poljoprivrednih proizvoda. Povodom 
Svjetskog dana knjige u Gradskoj knjižnici Poreč bit će predstavljena restaurirana knjiga iz 
knjižnice Instituta – knjiga Charlesa Darwina iz 1876. godine. 

 
U svibnju je planiran najveći broj različitih aktivnosti, uključujući jednu od ključnih – 
Znanstveni skup "Znanošću do inovacija za održivi razvoj poljoprivrede i turizma". Uz Institut 
za poljoprivredu i turizam organizator skupa je Razred za prirodne znanosti Hrvatske 
akademije znanosti i umjetnosti, Akademija poljoprivrednih znanosti i Hrvatsko agronomsko 
društvo. Skup će se održati u Valamar Hotelu Diamant, 8. i 9. svibnja, gdje će sudionici imati 
mogućnost predstaviti kako rezultate svojih znanstvenih istraživanja tako i istraživačke 
projekte. 
Od ostalih aktivnosti planirane su mikroskopske radionice, Festival znanosti, izložba slika i 
fotografija u Institutu, Tjedan botaničkih vrtova, radionica upoznavanja i degustacije 
djevičanskih maslinovih ulja te radionica o proizvodnji i primjeni bio-ugljena iz ostataka 
rezidbe vinove loze. Također, obilježit će se 40. godišnjica postojanja Vinarskog laboratorija, 
te će laboratorij u sklopu Vinistre, predstaviti svoje usluge i vina Instituta. Također u svibnju 
će se održati i dani otvorenih vrata laboratorija Instituta. Sredinom svibnja Institut će 
organizirati ljetnu školu u okviru projekta GreenTEA, gdje će polaznici imati priliku upoznati 
ključne trenutke iz 150 godina duge povijesti Instituta. 

 
Lipanj donosi dane otvorenih vrata pokusnog imanja, završnu konferenciju projekta 
BIONUTRIVINE i vinarsku radionicu u sklopu projekta VinNutriVit. 



 
 

 

U srpnju će se održati natjecanje orača Istarske županije te Dani češnjaka i škalonje na poljima 
Instituta.  
Kolovoz donosi predstavljanje najvažnijih rezultata projekta MOBDOK i terensku radionicu na 
temu perspektive uzgoja autohtonih i introduciranih sorti vinove loze u Istarskoj županiji.  
 
Rujan će obilježiti održavanje niza aktivnosti u sklopu otvorenih vrata Instituta na poljima i u 
laboratorijima, poput mikroskopijskih radionica, dok će listopad biti posvećen obilježavanju 
Međunarodnog dana klimatskih akcija.  
 
Krajem studenoga održat će se završna i jedna od ključnih aktivnosti povodom obilježavanja 
ove obljetnice - Svečana proslava 150 godina postajanja Instituta za poljoprivredu i turizam, 
koja će ujedno označiti završetak provođenja planiranih aktivnosti tijekom godine.  
 
Na kraju, važno je napomenuti da je glavni cilj svih aktivnosti upoznavanje različitih skupina 
javnosti s djelatnostima Instituta te predstavljanje najvažnijih rezultata provedenih 
znanstveno-istraživačkih projekata.  
 
S obzirom na to da su sve planirane aktivnosti navedene u sažetom obliku, ovim putem 
pozivamo na suradnju prilikom objave informacija neposredno prije održavanja pojedinih 
događanja, kako bi što veći broj zainteresiranih imao priliku sudjelovati.  
Zahvaljujemo se na pažnji i stojimo na raspolaganju za sva dodatna pitanja.  
 
 
 
 
 
 
 
 


